 №1 На рисунке представлен график зависимости модуля скорости автомобиля от времени. Определите по графику путь, пройденный автомобилем в интервале от момента времени 0 с до момента времени 5 с после начала отсчета времени.
[image: http://phys.reshuege.ru/get_file?id=1568]

№2.  На рисунке представлен график зависимости модуля скорости тела от времени. Какой путь пройден телом за вторую секунду?
[image: http://phys.reshuege.ru/get_file?id=1568]


№3. На рисунке изображены графики зависимости модуля скорости движения четырех автомобилей от времени. Какой из автомобилей  — 1, 2, 3 или 4  — прошел наибольший путь за первые 15 с движения?
 
[image: http://phys.reshuege.ru/get_file?id=3450]

№4. Материальная точка движется вдоль оси OX. На рисунке представлен график зависимости проекции скорости этой материальной точки на ось OX от времени. Какой из приведенных ниже графиков может соответствовать зависимости координаты материальной точки от времени?
[image: http://phys.reshuege.ru/get_file?id=4136][image: http://phys.reshuege.ru/get_file?id=4137]





№5 Тела 1 и 2 двигаются вдоль оси x. На рисунке изображены графики зависимости координат движущихся тел 1 и 2 от времени t. Относительно тела 2 модуль скорости тела 1 равен
[image: http://phys.reshuege.ru/get_file?id=5960]






























№6.  Координата [image: http://reshuege.ru/formula/b4/b40165c9db29fc8fd17e74ccc38e1b3b.png] материальной точки изменяется с течением времени [image: http://reshuege.ru/formula/e3/e358efa489f58062f10dd7316b65649e.png] по закону [image: http://reshuege.ru/formula/ae/aec1890dd827c31142968bef16f773e3.png]. Какой из приведённых ниже графиков соответствует этой зависимости?

[image: http://phys.reshuege.ru/get_file?id=7147]





№7. Зависимость координаты x тела от времени t имеет вид:
[image: http://reshuege.ru/formula/47/4762ae7025f1d8567cbb3a3866ee64f2.png].
Чему равна проекция скорости тела на ось Ox в момент времени [image: http://reshuege.ru/formula/8f/8f5e250e70f9a0ad60948202a0fda43a.png] при таком движении?



















Используя график, определим проекции скоростей обоих тел. Для тела 1 имеем
 
[image: http://reshuege.ru/formula/ea/ea6ec312e0d0747e9f9956bb44cff879.png]
 
Для тела 2:
 
[image: http://reshuege.ru/formula/76/765605c60516bcb7ccfdf4f14af8fc9f.png]
 
Таким образом модуль скорости одного тела относительно другого равен
 
[image: http://reshuege.ru/formula/bd/bdd2ec13770513030c2053628d75ec3d.png]
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